



# Sa malinarima završena priča

**СУБОТИЦА** - Држава ће подржати велике компаније у Србији које имају промет од неколико стотина милиона евра, али оне морају сарађивати са мањим пољопривредним произвођачима, изјавио је министар пољопривреде Душан Петровић, отварајући пољопривредни форум „Храна за Европу“ у Суботици. Он је истакао да је Србија са два милиона људи и 700.000 породица које се баве пољопривредом претежно аграрна земља и да зато најсиромашнији и најмоћнији морају да сарађују.

Петровић је подсетио да ће 2.000 новозапослених агронома пружити у наредних годину дана довољно знања и вештина пољопривредним произвођачима, чиме ће се значајно ојачати пољопривреда у земљи. Он је истакао да ће развој пољопривреде у Србији значајно допринети порасту БДП-а у „доста кратком времену“. Петровић је казао да је „прича о малинама



**Влаховић: Паметним улагањем у аграр можемо удвостручити стандард**

добила епилог, почетком августа, када је направљен договор између легитимног удружења малинара и великог броја власника хладњача“.

Министар је рекао да је техничко питање када ће тај новац да стигне, али да ће то бити врло брзо и поновио да ће хладњачари по добијању средстава, моћи да повећају откупну цену малине рода 2011. на тражених

100 динара, како су преузели обавезу на основу потписаних уговора са Фондом.

Председник Управног одбора Економског института Александар Влаховић казао је да је аграрном сектору најтеже да спроведе реформе, али када се оне спроведу, Србија ће уживати значајне benefite.

Он је додао да аграр чини 17 одсто БДП-а, са 24 одсто уче-

ствује у српском извозу, а више од петине запослених у том је сектору.

„Паметним улагањем у аграр можемо удвостручити стандард“, подвукао је Влаховић.

Србија је мала земља са малим уделом на тржишту Европе и ниском конкурентношћу у производњи, изјавио је шеф канцеларије Светске банке у Србији Лу Брефор. Он је истакао да је вредност извоза пољопривредних производа из Србије само 280 евра по хектару, а иза Србије се налази само Румунија.

Брефор је нагласио да Србија треба да повећа ефикасност, да унапреди прерађивачку индустрију, смањи трошкове производње и повећа продуктивност, јер ће тако унапредити конкурентност. Он је додао да ће Европска унија и даље пружати финансијску помоћ како би се Србија придружила ЕУ.

**Н. Х.**

